
• Pflegeanleitungen (Naturholz-, Leder-, Stoff-, Stricktex-, Stein-, Glas-, Filz-, und Arbeitsplattenpflege) entnehmen Sie bitte der Team 7 Homepage.

Wichtige produkt und warentypische Eigenschaften der Team 7 Naturholzmöbel finden Sie auch in unserem Service- und 
Gütepass unter

•

http://www.team7.at/de/ueber-uns/service/service-und-guetepass

! Hinweis / allusion / note / suggerimento / wenk

Care instructions (care of natural wood, leather, glass, Stricktex, felt and worktops) can be found on the Team 7 website.
To prevent damage to the relief-like surface of the tabletop, please ensure that no sharp-edged or heavy objects are 
placed on the relief edge.
http://www.team7.at/de/ueber-uns/service/service-und-guetepass

•
•

Per le istruzioni di manutenzione (cura di pannelli in legno naturale, pelle, vetro, Stricktex, feltro e piani di lavoro) consultare il sito web di Team 7.
Per non danneggiare le superfici tipo rilievo del piano del tavolo, attenzione a non posare oggetti a bordo tagliente o 
pesanti sul bordo del rilievo.

http://www.team7.at/de/ueber-uns/service/service-und-guetepass

•
•

Onderhoudsinstructies (verzorging van natuurlijk hout, leer, glas, Stricktex, vilt en werkbladen) vindt u op de website van Team 7.
Om het reliëfachtige oppervlak van het tafelblad niet te beschadigen, moet u erop letten dat er geen scherpe of zware 
voorwerpen op de reliëfrand worden gezet.

http://www.team7.at/de/ueber-uns/service/service-und-guetepass

•
•

Vous trouverez d‘importantes caractéristiques des meubles en bois naturel Team 7 également dans le certificat de ser-
vice et de qualité à l‘adresse suivante :
http://www.team7.at/de/ueber-uns/service/service-und-guetepass

Les consignes d‘entretien sont disponibles sur le site Internet Team 7 (entretien du bois naturel, du cuir, du verre, du Stricktex, du feutre et des 
plans de travail)

•

•

Kleiderständer / portemanteau / clothes rack / stendibiancheria / kledingrek

Montageanleitung / Instructions de montage / Assembly Instuction / 
Istruzioni per il montaggio / Montagehandleiding
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!
• Höhenversteller für das Ausgleichen vom Boden

Hinweis / allusion / note / suggerimento / wenk

• Height adjuster for leveling off the ground

• Regolatore di altezza per livellare il terreno

• Hoogteregelaar voor het egaliseren van de grond

• Ajusteur de hauteur pour niveler le sol
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Team 7 Natürlich Wohnen GmbH, Braunauer Str. 26, A- 4910 Ried im Innkreis www.team7.at
Telefon: 0043 (0)664 8249494
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